
名前 月 日

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

式　くらべる量÷もとにする量＝割合
　　　　 　12÷4＝

答え

算数プリント「５年」

答え

答え

答え

式

式

式

式

式

７５ｍは，３０ｍの何倍
ですか。

答え

１２Lは，４Lの何倍です
か。

①

②

③ ５６円は，３５円の何倍
ですか。

式

答え

⑥

④

⑤

⑥

２４㎡は，７５㎡の何倍
ですか。

１２個は，２０個の何倍
ですか。

７ｍは，１０ｍの何倍で
すか。

170ｋｇは，８５ｋｇの
何倍ですか。

答え

倍

倍

倍

倍

倍

倍

倍

もとにする量 くらべる量

割合×

÷
4L 12L

倍

もとにする量 くらべる量

倍

倍

倍

倍

倍

倍



名前 月 日

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

算数プリント「５年」

① 15Lは，30Lの　　　倍
です。

式

答え

式

答え

④

② 15Lは，30Lの　　　％
ですか。

式

答え

③

⑥

式

答え

60㎡の1.2倍は　　　　㎡です。

60㎡の120％は　　　　㎡です。

１０ｍの70％は，　　　ｍです。

７ｍは，１０ｍの　　　　％です。

40㎡の120％は　　　　㎡です。

答え

⑥

式

答え

式

答え

⑤

式

倍

倍

倍

倍

倍

倍

倍

もとにする量 くらべる量

割合×

÷
30L 15L

小数の割合×100＝％



名前 月 日

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

④

②

式

算数プリント「５年」

①

式

　音楽クラブの定員は30人です。希望者は42人でした。
定員をもとにしたときの希望者の割合を，小数で求めましょう。

　4000円の服が3200円で売られています。
代金は，もとのねだんの何％にあたりますか。

　ドラちゃんの学校の5年生の児童数は46人です。
これは，学校全体の児童数の16％にあたります。
学校全体の児童数は何人ですか。

答え

　定員が80人のバスに，定員の110％の人が乗っています。
何人のっていますか。

　8000円のぼうしを40％引きで買います。
代金は何円ですか。

答え

答え

もとにする量 くらべる量

割合×

÷
30人 42人

倍




